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CLASA A 9-A TEORIE BAREM 
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0.5p H=6,125 m 
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SUBIECTUL II 
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Intervalul de timp minim τ după care poate avea loc procesul este τmin= 0,3s. Procesul poate avea loc dacă al 
doilea corp cade după un multiplu de τmin (0,6 s ;0,9s ; 1,2s; etc.) 
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1p b)Intervalul de timp ∆t în care vitezele au acelaşi sens şi aceeaşi valoare numerică este ∆t= 0,3 s 

oficiu       1p 

TOTAL      10p 



SUBIECTUL III 
Pentru     F=kt    k= 1 N/s     F( )st 2,0∈ f= Ff max = -1 N  

0,5p Pentru  corpul se află în repaus ;  F[ ]st 1,0∈ f =– kt ;   R= 0   ; v = 0 ; Ff = -1N  

 Pentru  R= t –1;  a = t-1 ; v=a[ ]st 2,1∈ m(t -1) =
2
1

2

2

+− tt
 ; pentru t=2s v=0,5 m/s,  R=1N, Ff-1N 0,5p 

Pentru  R= 3-t;  a =3 –t ;  [ ]st 3,2∈ 5,33
2

2

−+−= ttv ; pentru t =3s  v=1 m/s, R=0 , Ff=-1N 0,5p 

0,5p Pentru  F=ct ; R= 0;  a =0 ; mişcare rectilinie uniformă; pentru t= 4s , v=1 m/s [ ]st 4,3∈

Pentru F=5-t ; R =4 – t ; a= 4 – t ; [ ]st 5,4∈ 74
2

2

−+−= ttv  pentru t =5s  v=0,5 m/s, R=-1N , Ff=-1N 0,5p 

0,5p Pentru t> 5s; F=0 R=-mµg pentru t=5s v=0,5 m/s ;Ff=-1N ;top=0,5s 

 

0,5p Pentru  R= -1N ; F[ ]st 5,5,5∈ f=-1N ; v= -t+5,5 ; pentru t=5,5s v=0 ; Ff=0 

Pentru  F[ ]st 7,5,5∈ f=0 ; R=0 ; v=0  mobilul se află în repaus 0,5p 
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2vmEcin =     Ecin= 0,125 J 0,5p 
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